Тема: «Еда»

Цели: тренировать учащихся в употреблении изученных лексических 

            единиц в речи; формировать навык диалогической и монологической 

            речи; воспитывать чувство уважения к своему   собеседнику; 

             формировать навык аудирования; развивать память и 

            мышление.

Оборудование: интерактивная доска, наглядность (карточки с заданиями, 

                              рисунки детей, коробочки с завтраком, сделанные детьми), 

                             наклейки, герои.

Ход урока.

(Слайд №1)

1. Good morning. Nice to meet you. Sit down please. It’s time to begin our lesson. Today we’ll speak about food, it’s theme of our lesson today. Тема нашего сегодняшнего урока «Еда». Мы будем повторять изученную лексику, выполняя различные упражнения.
2. Но вначале давайте проведем фонетическую зарядку вместе с няней Shine. 
(Слайд №2)
Look at the blackboard and repeat after me.
             Now Sasha read, please. Lera continue

3. ( Слайд №3)
And now look at the blackboard and tell me “What is it?”

       (Слайд №4)

What’s your favourite food?

4.   (Слайд №5) Ребята, няня Shine проголодалась и зашла буфет, но к сожалению все названия продуктов таинственным образом перепутались, давайте ей поможем его исправит и прочитать.
What’s on the menu? Look and write. (раздать детям карточки с заданием: из букв составить слова, и записать их в меню)

       (Слайд №6)
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Взаимопроверка. Критерии оценок на доске.
0- «5»

1-2 – «4»
3 – «3»

4 –
5. (Слайд №7)

Составить предложения по опорам на доске, используя свои рисунки.
6. Физминутка
7. Сегодня у нас в гостях на уроке Larry и   Lulu. Они расскажут нам о том, какие продукты им нравятся, а какие нет. Вам необходимо отметить на листочках, которые я вам раздала, то что им нравится V  и  X если не нравится. 
8. (Слайд № 8)

Lulu likes burgers, but she doesn’t like milk.

Larry likes chicken, but he doesn’t like fish.

Lulu likes jelly, but she doesn’t like popcorn.

Larry likes pizza, but he doesn’t like bananas.

Устно ребята рассказывают, что у них получилось, а затем сами себя проверяют по доске.

            (Слайд № 9)
9. РТ упр.2 стр.22 (письменно) РЕЗЕРВ
10. (Слайд № 10) «Lunch box»  работа в парах, по образцу.
Wok in pairs and tell us about what do you have in your lunch box and what does your classmate like.
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11. Подведение итогов. Рефлексия. (Ребята , у вас на партах есть наклейки, выберите себе одну наклейку с выражением радостным или грустным, в зависимости от того понравился вам урок или не очень. Если да, то приклейте ее на доску под солнышко, а если нет то под тучку.) Выставление оценок.
12.  (Слайд № 11)  Домашнее задание РТ Упр.№6 стр.23.
13.  Our lesson is over, good bye. 
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